
  ATA DA 126ª SESSÃO –95ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima vigésima sexta sessão, Nonagésima quinta sessão ordinária, segundo biênio, 

sétima Legislatura. Aos vinte e sete dias do mês de Abril de dois mil e quinze, às dezenove 

horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade de Cláudia-

MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos presentes. A 

presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José Anderle – 

Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra Sabo para fazer 

leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou a leitura das correspondências, 

dentre elas o Edital de convocação zero nove. Dando continuidade o presidente passou a 

apreciação e votação da ata da nonagésima terceira e nonagésima quarta sessões ordinárias, que 

foram aprovadas por unanimidade. Após o presidente abriu um espaço para o uso da palavra no 

pequeno expediente. Fez uso da palavra o vereador Edson Moreira que fez leitura do ofício 050 

encaminhado a CES que solicita informações quanto a equipamentos doados ao MST e quanto a 

legalidade. O vereador também manifestou sua opinião sobre o assunto. Não havendo mais o uso 

da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para tomar as 

assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem do dia. O 

presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura da indicação zero nove de dois mil e 

quinze de sua autoria que Indica ao Prefeito Municipal João Batista Moraes de Oliveira, a 

necessidade de viabilizar a implantação junto a REDE/ENERGISA, de redes de energia de Alta e 

Baixa tensão em trechos da Rua Rodrigues Alves e Av. Professor José de Castro Dória, nesta 

Cidade de Cláudia-MT. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. O 

vereador Marciel justificou a necessidade.  Após o presidente passou a votação da indicação 

sendo aprovada por unanimidade. A seguir o presidente solicitou ao vereador Edson Moreira 

para fazer leitura da Indicação zero dez de sua autoria que Indica ao Exmo. Sr. VALTENIR 

PEREIRA, Deputado Federal – PROS, a necessidade de viabilizar uma patrulha mecanizada para 

atender o PA Zumbi dos Palmares, em nosso Município. Após a leitura o presidente colocou em 

discussão a indicação. Solicitou a palavra o vereador Edson Moreira que justificou a 

necessidade. Após o presidente passou a votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura da 

Indicação zero onze de autoria do vereador Edson Moreira, que Indica ao Exmo. Sr. VALTENIR 

PEREIRA, Deputado Federal – PROS, a necessidade de viabilizar um Centro de Capacitação e 

Difusão da Agricultura Familiar, em nosso Município. Após a leitura o presidente colocou em 

discussão a indicação. Fez uso da palavra o vereador Edson Moreira que justificou a 

necessidade. Após o presidente passou a votação da indicação sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Na seqüência o presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura 

da Indicação zero doze de autoria dos vereadores Edson Moreira, Fernando Leitão e Amaral, que 

Indicam ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Senador da República – PR, a necessidade de 

viabilizar um Centro de Eventos, para o Município de Cláudia-MT. Após a leitura o presidente 

colocou em discussão a indicação. Fizeram uso da palavra pela ordem os vereadores Edson 

Moreira e Benézio dos Santos que justificaram a necessidade. Após o presidente passou a 

votação da indicação sendo a mesma aprovada por unanimidade. A seguir o presidente solicitou 

ao vereador Amaral para fazer leitura da Indicação zero treze de sua autoria, que Indica ao 

Prefeito Municipal João Batista Moraes de Oliveira, a necessidade de interceder junto ao 

INCRA/MT a necessidade de implantação de um Posto Avançado de Atendimento no Município 

de Cláudia-MT. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. Fez uso da 

palavra o vereador Edson Moreira que manifestou apoio, mas manifestou seu ponto de vista 

neste assunto. Após o presidente passou a votação da indicação sendo a mesma aprovada por 



unanimidade. Na seqüência o presidente solicitou ao vereador Benézio dos Santos para fazer 

leitura do requerimento zero doze de autoria dos vereadores Amaral e Fernando que Requerem 

ao Executivo Municipal que realize mediante lei que autorize campanha incentivadora para a 

arrecadação do IPTU/2015. O objetivo é alavancar a arrecadação do IPTU e sua aplicação 

correta em ações que visem o bem comum dos munícipes. Para tanto sugerimos que realize 

campanha de forma a incentivar o pagamento do IPTU com a realização de sorteio de prêmios. 

Após a leitura o presidente colocou em discussão o requerimento. Solicitou a palavra o vereador 

Amaral que justificou a necessidade do encaminhamento do projeto que autoriza a premiação. 

Os vereadores Benézio e Eliandra apresentaram suas opiniões sobre a questão de desconto e 

parcelamento de IPTU. Após o presidente passou a votação do requerimento sendo aprovado por 

unanimidade. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou as explicações 

pessoais. Não havendo uso da palavra a princípio o presidente solicitou que seja usado o espaço 

para o uso da palavra na sessão a seguir. O Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos 

munícipes e comunicou que após breve intervalo haverá nova sessão, ficando os munícipes 

convidados a permanecer no plenário e prestigiar, e após o presidente declarou encerrada esta 

sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente e lavrei a 

presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro 

secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


